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PLE DEL PARLAMENT 

TEXTOS DEBATUTS 

I.-INTERPEL.LACIONS 

A) 

El PIe del Parlament de les Illes Balears, en Sessió 
celebrada dia 7 d'octubre del 1987, va debatre la Inter­
pellació R.G.E. núm. 7~/87, prese~t~da pel Grup Parla­
mentari Socialista, relativa a la política general de carre­
teras del Govern de la C.A. 

Va ser contestada a la mateixa Sessió pe) Sr. Jeroni 
Saiz. 

Varen intervenir en torns de replica i contrareplica 
els Srs. Carbonero i Saiz. 

Així com per a fixació de posicions, els Srs. Serra, 
Pascual, Quetglas i Gonzalez. 

A) 

El que es publíca per a coneixement general. 
Palma, a 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

II.-RESPOSTES A PREGUNTES 
FORMULADES EN EL PLE 

El PIe del Parlament de les Illes Balears, en Sessió 
celebrada dia 7 d'octubre del 1987, debaté la Pregunta 
(R.G.E. núm. 798/87) (BOPIB núm. 3 de 30 de setembre 
del 1987), del Diputat IHustre Sr. Sebastia Serra del Grup 
Parlamentari PSM-EEM, relativa a un projecte de llei so­
bre ordenació del comer~ i superfícies comercials. 

Fou contestada a la mateixa Sessió, pel representant 
del Govern de la Comunitat Autonoma, Hble. Sr. Conse­
ller de Comer~ i Industria. 

B) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

El PIe del Parlament de les mes Balears, en Sessió 
celebrada día 7 d'octubre del 1987, debaté la Pregunta 
(R.G.E. núm. 808,87) (BOPIB núm. 4 de 9 d'octubre del 
1987), del Diputat !ilustre Sr. Jaume Carbonero del Grup 
Parlamentari Socialista, relativa a l'aprovació deIs ports 
esportius en tramito 

Fou contestada a la mateixa Sessió, pel representant 
del Govern de la Comunitat Autonoma, Hble. Sr. Conse­
ller d'Obres Públiques i Ordenació del 'Ierritori. 

C) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

El PIe del Parlament de les mes Balears, en Sessió 
celebrada dia 7 d'octubre del 1987, debaté la Pregunta 
(R.G.E. núm. 810/87) (BOPIB núm. 4 de 9 d'octubre del 
1987), del Diputat !ilustre Sr. Valentí Valenciano del Grup 
Parlamentari Socialista, relativa a la dístribució d'ajudes 
a titular s d'explotacions agrícoles. 
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PLENO DEL PARLAMENTO 

TEXTOS DEBA lIDOS 

1.-. INTERPELACIONES 

A) 

El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en Se­
sión celebrada día 7 de octubre de 1987, debatió la Inter_ 
pelaci6n R.G.E. n.o 763/87, presentada por el «Grup Par­
lamentari Socialista:!> relativa a la política general de 
carreteras del Govern de la C.A. 

Fue contestada en la misma Sesión por el Sr. Jeróni_ 
mo Saiz. 

Intervinieron en turnos de réplica y contraréplica los 
Sres. Carbonero y Saiz. 

Así como para fijación de posiciones, los Sres. Serra, 
Pascual, Quetglas y GonzálEz. 

A) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 8 de octubre de 1987. 
El Presidente de) Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

II.-RESPUESTAS A PREGUNTAS 
FORMULADAS EN EL PLENO 

El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada día 7 de octubre de 1987, debatió lá 
Pregunta (R.G.E. n.O 798/87) (BOPIB n.o 3 de 80 de 
septiemb.re de 1987) del Diputado ilustre Sr. D. Sebas. 
tián Serra del Grupo Parlamentario PSM-EEM, relativa 
a lID proyecto de ley sobre ordenación del comercio y 
superficies comerciales. 

Fue contestada en la misma Sesión por el re­
presentante del Govern de la Comunidad Autónoma, 
Hble. Sr. Conseller de Comercio e Industria. 

B) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 8 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada dia 7 de octubre de 1987, debatió ~ 
Pregunta (R.GE. n.O 808/87) (BOPIB 0.° 4 de 9 de 1987) 
del Diputado TIustre SI·. D. Jaime Carbonero del «Gl"UP 
Parlamentad Socialista:.. relativa a la aprobación de los 
puertos deportivos en trámite. 

Fue contestada en la misma Sesión por el re­
presentante del Govern de la Comunidad Autónoma. 
Hble. Sr. Conseller de Obras Públicas y Ordenación del 
Territorio. 

C) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 8 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

El Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada día 7 de octubre de 1987, debatió la 
Pregunta (R.G.E. n.o 810/87 (BOPIB n.O 4 de 9 de octu­
bre de 1987) del Diputado Ilustre Sr. D. Valentín Valen­
ciano del «Grup Parlamentari Socialista», re);l.tiva a l~ 
distribución de ayudas a titulares de explotacIOnes agri­
colas. 



contestada a la ma.teixa Sessió, pel representant 
~ou e'O de la Comunitat Autónoma, HbIe. Sr . Canse-

~~. d?;~icultura j Pesca. . 
El que es publica per a conelXement general. 
palma. a 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament : 

Jeroni Albel'Li i Picornell 

D) 
El Pie del Parlament de les mes ~alears. en Sessi6 

lebl.adR dia 7 d'octubre del 1987, debaté la Pl'egunta 
(R.G.E. núm. 700/87) (BOPIB núm. 3 ~~ 30 de setembre 
del 1987) , del Diputat IlIustre ~r. Sebastia Sel'ra del Gl'UP 
Parlamentari PSM-EEM. relativa a les normes de quali­
tal 1 la cOl'responent marca de qllalitat per a la fablicaci6 
de la sobrassada. 

Fou contestada ti. la mateixa Sessió, pel l'epresen1allt 
del Govern de la Comunitat AlItonotna, Hble. Sr. Conse­
ller d'Agricultura 1 Pesca. 

E) 

El que es publica per a coneixemenl. genel·al. 
Palma, a 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i PicornelI 

El PIe del Parlament de les TIles Balears en Sessió 
celebrada dia 7 d'octubre del 1987, debaté l~ Pregunta 
(R.G.E. núm. 811/87) (BOPIB núm. 4 de 9 d'octubre del 
1987), del D~putat. I~ustre Sr. yalentí Valenciano del Grup 
Parlamentan SocIalista, relativa a la investigació a Son 
Mesquidassa de productes utilitzats per tractar les tapa­
reres. 

Fou contestada a la mateixa Sessió, pel representant 
del G?ver~ de la Comunitat Autónoma, Hble. Sr. Conse­
llar d Agncultura i Pesca. 

A) 

El que es publica per a coneixement general. 
Palma, a 8 d'octubre del 1987. 

'El President del Parlament: 
Jeroni Albertí i Picornell 

INFORMACIÓ 

celJ: el ~e ~el rarlament de les IDes Balears, en sessió 
rac¡ó rd~ dia 7. ~ octubre del 1987, fou presa en conside­
la DeJar ro.poSlClÓ de Llei R.G.E. núm. 733/87, relativa a 
a Ate M ~f19 . de S ~Elstany des Peix de Formentera com 

a 4~a~ural d'Especial Iriteres. 

B) 

El que es publica per a cODEiixement general. 
Palma, a 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

cele~~dl P~e del !"arlament de les TIles Balears, en sesmo 
ració I a pcha 7 . d. ?ctubre del 1987. fou presa en conside­
a la D a rOP.~SlCIO de Llei R .G.E. núm. 739/ 87, relativa 
d'E e~laraCla de Sa Canava d'Arta com a Area Natural 

speciaI Interes. 
El que es publica per a coneixement general. 
Palma, 8 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Fue contestada en la misma Sesión por el re­
presentante del Govern de la Comunidad Autónoma, 
Hble. Sr. Conseller de Agricultura y Pesca. 

D) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a B de octubre de 19B7. 
El Presidente del Parlamento. 

Jerónimo Albertí Picornell 

E~ Pleno del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada día 7 de octubre de 1987, debatió la 
Pregunta (R.G.E. n.O 799/ 87) (BOPIB n.O 3 de 30 de 
septiembre de 1987) del Diputado ilustre Sr. D. Sebas­
tián Serra del Grupo Parlamentario PSM-EEM relativa 
a las normas de calidad para la fabricación de sobra­
sada. 

Fue contestada en la misma Sesión por el re­
presentante del Govern de la Comunidad Autónoma, 
Hble. Sr. Conseller de Agricultura y Pesca. 

E) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 8. de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

El Pleno del Par1amento de las Islas Baleares en 
Sesión celeorada día 7 de octubre de 1987, debatiÓ la 
Pregunta (R.G.E. n.o 811/87) (BOPIB n.O 4 de 9 de octu­
bre de 1987) del Diputado ilustre Sr. D. Valentin Valen­
ciano del «Grup Parlamentari Socialista» relativa a la 
investigación en «Son Mesquidana» de productos para 
tratar las alcaparras. 

Fue contestada en la misma Sesión por el re­
presentante del Govern de la Comunidad Autónoma, 
Hble. Sr. Conseller de Agricultura y Pesca. 

A) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, a 8 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

INFORMACION 

En el Pleno del Parlamento de las Islas Baleares en 
Sesión celebrada día 7 de octubre de 1987, fue tO~ádá 
en c?nsideración la Proposición de Ley R.G.E. n.O 733/87. 
relatIva a la Declaración de «S'Estany des Pero de For­
mentera como Area Natura de Especial Interés. 

B) 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 8 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

En el PleL10 del Parlamento de las Islas Baleares, en 
Sesión celebrada día 7 de octubre de 1987, fue tomada 
en consideración la Proposición de Ley R.G.E. n.o 739/ 87, 
relativa a la Declaración de Sa Canova de Artá como 
Area Natural de Especial Interés. 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 8 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 
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C) 
En el Pie del Parlament de les Illes Balears, en ses­

sió celebrada dia 7 d'octu!Jre del 1987 Jou RETIRADA 
la Pregunta R.G.E. 809/87 del Diputat lJIustTe Sr. 
Josep L. Mm·tin del Grup Parlllmentm'i Socialista. 

El que es publica per a general a07leixement. 
Pal'ma, 8 d'octl~bre det 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí Picornell 

TEXTOS EN TRAMIT ACIÓ 

l.-PREGUNTES AMB SOL.LlCITUD 
DE RES POSTA ORAL 

DAVANT PLE 

Ordre de Publicació 
I ¡ I rn t-.i 

Per acord de la Mesa del Parlmnent de les mes Ba­
lem's, en reunió celebrada dia 6 el'octubre del 1987, a'acOTa 
antli el que es disposa a l'article 156 del Reglament del 
Parlament, s'admet a tramit la pregunta tot seguit espe­
cificada, pet a la qtuz.l es demanava res posta oral davant 
Pie. 

- Pregunta al Govem de la C.A., relativa als propiJ­
sits de salvar la caseta de Son Sintes, formulada: pel Dipu­
tat lliustre Sr. Jocm L6pez del Grup Parlamentari PSM­
EEM (R.G.E. núm. 841/87). 

D'acord amb al/.ó que estableix l'article 99 del Regla­
ment del Parlament, en dispós la publicació en el Butlle­
tí Oficia! del Parlament de les llles Balears_ 

Palma, a 7 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlament de les mes Balears. 

A) 

D'acord amb el que preveuen els articles 155, 156 i 158 
del Reglament del P arlament de les mes Balears, el Dipu­
tat sotasignant presenta la següent pregunta amb soUici­
tud de l'esposta Ol'al davanb el Plenari d'aquesta Cambra: 

Amb les obres de la carretera Maó-Ciutadella, els Ser­
veis Técnics de la Conselleria d'Obres Públiques del Go­
vern de les llles Balears es van proposar la salvaci6 de la 
caseta de Son Sintes, element arquitectOnic integrat al 
p~~tge, 'si~ada a UDS 4 Kms. de Ciutadella: tanmateix, 
avui ja no hi queden- més que e1s fonaments. CQm és, 
dOncs, que no s'llan acomplit els boos propósits de salvar 
l'esmentada construcció siDgnlar? 

Joan F. López Casasnovas 
Diputat del Grup Parlamentari PSM-EEM 

Ciutadella, a Z d'octubre del 1987. 

n.-PREGUNTES AMB SOL.LlCITUD 
DE RESPOSTA ESCRITA 

Ordre de Publicació 

Per acord de la Mesa del Parlament de les nIes Ba­
lears, en reunió celebrada dia 6 d'octubre del 1987, d'acord 
amb ¡'artlc1e 156 del Reglament del Parlament, s'admeten 
a tritmit les preguntes tot seguit especificades, per a les 
c¡uals es demanava resposta per escrito 

- Pregunta a la Conse!!eria de Sanitat, relativa al 
desenvolupa71umt de la Llei d' Acció Social, formulada pe! 
Diputat IHustre Sr. Sebastia Serra del Grup Parlamentari 
PSM-EEM (R.G.E. núm. 823/87). 
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C) 
En el Pleno del Parlamento de las Islas Baleares I 

sesión celebrada dia 7 de octubre de 1987 fue RETIRÁn 
la Pregunta N.O R.E. 800/87 del Diputado Rll.St. 
Sr. D. José L. Martín del <t.Grup Parlamentari Soc;' 
lista». 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 8 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

TEXTOS EN TRAMIT ACION 

l.-PREGUNTAS CON SOLICITUD 
DE RESPUESTA ORAL 

ANTE PLENO 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlame1lto de las lsla~ 
Baleares en relmi6n celebrada día 6 de octubre de 1987, 
de acuerdo COII 1<> ql¿e dispone et articulo 156 del Regla. 
mento del Parlamento, se admiten a trámite Za.~ pregull­
tas que a conti1utaci6n se detallan, para las cuales se 
pedia respuesta oral ante eL PIe/lO. . 

- P¡'egunta al Goven¡ de la C. A., relativa a los 
propósitos de saLvar la ",caseta de Son SinteS) formulada 
por el Diputado Rustre Sr. D. Juan F. López del Grupo 
Parlamentario PSM-EEM (R.G.E. n.O 841/87) . 

Conforme a lo establecido en el articulo 99 det Regla­
mento det Parlamento, dispongo su publicaci6n en el 
«Butlleti OficiaL del Parlament de les Illes Balears». 

Palma, a 7 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

A) 
De acuerdo con 10 que prevén los articulos 155, 156 

Y 158 de) Reglamento del Parlamento de las Islas Balea­
res, el Diputado abajo firmante presenta la siguiente 
pregunta con solicitud de respuesta oral ante el Plenario 
de esta Cámara: 

Con las obras de la carretera Mah6n-Ciutadella, los 
Servicios Técnicos de la Conselleria . de Obras Públicas 
del Govern de las Islas Baleares se propusieron la sa)va­
ción de la «caseta de Son Sintes», elemento arquitectónico 
integrado en el paisaje, situada a unos 4 Kms. de Ciuta· 
della: de todas formas, actualmente ya no quedan más 
que los cimientos. ¿Cómo es, · pues, que no se han cum· 
plido los buenos propósitos de salvar la citada CODstruC" 
ción singular? 

Juan F. López Casasnovas 
Diputado del Grupo Parlamentario PSM-EEM 

Ciutadella, 2 de octubre de 1987. 

n.-PREGUNTAS CON SOLICITUD 
DE RESPUESTA ESCRITA 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las IslllS 
Baleares, en 'reunión celebrada día 6 de octubre de 1987, 
pe acuerdo con lo que se dispone en el articulo 156 dét 
Reglamento del Parlamento, se admiten a tl"ámite IllS 
preguntas que a continuación se detallan, para las cuales 
se pedía respuesta escrita. 

- Pregunta a la Conselleria de Sanidad, relativa al 
desarrollo de la Ley de Acción Social, formulada por el 
Diputado Ilustre Sr. D. Sebastián Serra del Grupo Parla' 
me¡¡Ú¡rto PSM-EEM (R.G.E. n.O 823/87). 
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Pregunta (~ la ConseUeria. de Tur1sme, r elativa a 
-:- ció deIs traban:; o estudis reaUtzats per la Conse­

la ~tuaespecte de l'oferta turística a Les mes Baelars, for­
Iler!a ¿ pel Diputat IHustre Sr. Sebastia Serra del Grop 
11Wl~n1n_tari PSM-EEM (R.G.E. núm. 824/87). par"" ,.".. '. 

P1'eOlUlta aL Govern de la C.A., l'elahva a mesUles 
GOl)€1'n davaut els f¡ltw's efectes de lActa tíflica EI¿r~: 

deL (AVE) fornmlada pel Diputc,t Ulustre Sr, Sebastia 
pea del 'GrlLp ParlCl1nentcwi PSM-EEM (R.G.E. mimo serra 
825/[{/)· C ) ' " h 

Pregunta al Gove1'lI de la .A. , re.ahva a Sl s a 
¡:¡;at concurs o soZ'Z'¡citat ofertes a agencies de V'iat­

rea 1 per a "ealitzar eL viatge a California, formulada pe! 
al!! fat Wustre Sr. SebastW Serra deL Grup Parlamentari 
~~.EEM (R.G.E. núm. 826/87). 

D'acord amo alW que esfableix l'article 99 de~ Regla· 
lit del Parlament, en dispc}s la plLblicació en el Bume· 

~~Ieoticia¡ del Parlall¡ent de les mes Balears. 
Palma, a 7 eL'octubre deL 1987. 
El President del Parlament: 

" Jeroni Albertí i Picornell 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

A) 
D'acord amb el que preveuen els articles 155, 156 i 160 

del Reglament del Parlament de .. les Illes Balears, el Dip~­
tat sotasignant presenta la seguent pregunta amb SOliCI­
tud de resposta escrita, dirigida a la Conselleria de Sa­
nitat: 

Quin desenvolupament s'ha fet fins ara per part del 
Govern de la Comunitat Autónoma de la Llei d' Acció 
Social? 

Sebastia Serra Busquets 
Diputat del Grup Parlamentari PSM-EEM 

Ciutat, 29 de setembre del 1987. 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 

B) 

D'acord amb el que preveuen els articles 155, 156 i 160 
del Reglament del Pal'lament de les Illes Balears, el Dipu­
tat sotasignant presenta la següent pregunta amb soHici­
tud de resposta escrita, dirigida a la Conselleria de Tu­
risme: 

Amb quina situació es troben els treballs o estudis res­
peqte de l'oferta turística a les IDes Balears, réalitzats 
per a9uesta Conselleria? 

Sebastia Serra Busquets 
Diputat del Grup Parlamentad PSM-EEM 

Giutat, 29 de setembre del 1987. 

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears. 
C) 

del ~'acord amb el que preveuen els articles 155, 156 i 160 
tat s~~ment del Pat'lament de les IDes Balears, el Dipu­
tud de r!nant presenta la següent pregunta amb sollici-

Q . v"posta escrita: 
ftltursW~¡:CtmeSdlU'es pensa prendl'e el Govern davant e/s 

es e l' Acta Única Europea (AUE)? 
D' SebastiA Serra Busquets 

Ciutat lPutat del Grup Parlamentari PSM-EEM 
, a 29 de setembre del 1987. 

A la ]nesa del P 1 
al' ament de les Illes Balears. 

D) 
D' 

del Re~~~~e a~ fl que preveuen els articles 155, 156 i 160 
e n e Parlament de les Illes Balears, el Dipu-

- Pregunta a la Cotlse~leria de Turismo, relativa a 
la situación de los trabajos o estudios realizados por la 
Conselleria respecto de la oferta turística en las Islas 
Baleares, formulada por el Diputado. TImtre Sr. D. Sebas­
tián Serra deL Grupo ParlamentarIO PSM·EEM (R.G.E. 
n.O 824/87). 

- Pregunta al Govern de la C.A., relativa a me­
didas del Govern ante los futuros efectos del Acta 
Vnica Europea (AVE), formulada por el Diputad? Ilustre 
Sr. D. Sebastián Serra del Grupo Parlamentano PSM­
EEM (R.G.E. n.O 825/87), 

- Pregunta a~ Govern de la C.A., relativa a si se 
ha realizado concurso o solicitado ofertas a agencias de 
viajes para realizar el viaje a California, formulada por 
el Diputado Ilustre Sr. D. Sebastíán Serra del Grupo 
Parlamentario PSM-EEM (R.G.E. n.O 826/87). 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla· 
mento del Parlamento, dispongo su publicación en el 
«Butlletí Oficia! del Parlament de les mes Balears». 

Palma, a 7 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

A) 

De acuerdo con lo que prevén los artículos 155, 156 
Y 160 del Reg}a.mento del Parlamento de las Islas Balea­
res, el Diputado abajo firmante presenta la s,iguiente 
pregunta con solicitud de respuesta escrita, dirigida a la 
Conselleria de Sanidad: 

¿ Qué desarrollo se ha realizado hasta ahora por parte 
del Govern dé la Comunidad Autónoma de la Ley de 
Acción Social? 

Sebastián Serra Busquets 
Diputado del Grupo Parlamentario PSM-EEM 

Palma, 29 de septiembre de 1987. 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

El 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 155, 156 

Y 160 del Reglamento del Parlamento de las Islas Balea­
res, el Diputado abajo firmante presenta la siguiente 
pregunta con solicitud de respuesta escrita, dirigida a la 
Conselleria de Turismo: 

¿En qué situación se encuentran los trabajos o estu­
dios respecto de la oferta turística en las Islas Baleares, 
realizados por esta Conselleria? 

Sebastián Serra Busquets 
Diputado del Grupo Parlamentario PSM-EEM 

Palma, 29 de septiembre de 1987, . 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares, 

C) 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 155, 156 

Y 160 del Reglameoto del Parlamento de las Islas. B:uea-
res, el Diputado abajo firmante prese!lta la SIgUIente 
pregunta con solicitud de respuesta eSCl'lta: 

¿Qué medidas piensa tomar el Govern ante los futu­
ros efectos del Acta Unica Europea (AUE)? 

Sebastián Serra Busquets 
Diputado del Grupo Parlamentario PSM-EEM 

Palma. 29 de septiembre de 1987. 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Baleares. 

D) 
De acuerdo con lo que prevén los artículos 155, 156 

Y 160 del Reglamento del Parlamento de las Islas Balea-
99 
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tat sotasignant presenta la següent pregunta amb sollici­
tud de resposta escrita: 

El Govem de la Comunitat Autonoma ha fet qualque 
tipus de conClIl'S o ha sollicitat ofertes de diverses agen­
cies de viatges per a l'ealit:c:ar el recent viatge a Califor­
nia? 

SebastiA Serra Busquets 
Diputat del Grup Parlamental'i PSM-EEM 

Ciutat, a 29 de setembre del 1987. 

III.-PROPOSICIONS NO DE LLEI 

Ordre de Publicació 

Per acm'a de la Mesa deL Pal'lament de les l!les Ba­
Lears, en rellni6 celebrada día 6 d'octubre del 1087, d'acord 
amb L'artic1.e llM.l deL Reglament deL Parlament, s'admet 
a t1'Cimit la. Proposició no de L1.ei presentada pel Gmp 
Parlamentari PSM·EEM, R.G.E. mí:m. 834/87, reLativa a 
la presencia militm' nOTd-americana a les Batears, amb 
soliicitud de tramitació davallt el PIe. 

D'acord amb eL que estable ix l'article 99 del Regla­
ment d' aquesta Cambra. en dispos la publicació al Butlletí 
OficiaL del Parlametlt de les !!les Balears. 

A) 

Palma, a 7 d'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

Joan López Casasnovas. Portaveu del Gl'UP Parlamen­
tari PSM-EEM, de conformitat amb les previsions deIs 
articles 163 i següents del Reglament de la Cambra, pre­
senta la següent PROPOSICló NO DE lLEI per tal que 
sigui tramitada davant EÜ PIe de la Cambra: 

PTopOSíciÓ no- de lleí. sobte la presencia 
militar 1lord-americana a les Balears. 

Els incompliments de les condicions que el refel'endum 
sobre la permanencia d'Espanya a rOTAN suposaven ~stan 
creant entre els sectors més sensibilitzats del nostre poble 
un sentiment d'inquietud i de malestar creixent i la rejo 
vindicaci6 d'una politica de pau i de desarmament. 

Mentl'e la reducci6 d'efectius militars deIs EUA duu 
camí de no l'ealitzar-se, l'anunci fet pel Ministre d:Afers 
Estrangel's Sr. F. Fernández Ord6ñez, de connectar les ba­
ses militars de -S'EncIusa (Fererries) i Puig Major de 
Son Torrella-5óller (Mallorca) a la xllrxa d'alerta. e:eria de 
rOTAN (NADGE) , suposarA un pas més en la integració 
de l'Esfut espanyol dios els dispositius de militara de 
l' Allanea Atlantica. la qual cosa és ben contradictoria amb 
]a coodició primera de la pregunta del referendum: «La 
parl:icipaci6 d'Espanya a l' ~ca Atlantica no incloura 
la seva incorporaci6 a l'estructUl'a militar .i.ntegt'ad~. 

D'alLl'a banda, la presencia habitual aIs ports espanyols 
de vab:ells de guerra nord-alliericans amb aimaments nu­
clears posa en solfa la condic¡ó segona del referendum de 
rOTAN: «Es mantindra la pl'ohibici6 d'instaRar, emmagat­
zememar o introduir armes nuclears en territori espa­
nyol:b. 

Pel que fa a la tercera condici6: «Reducció progressiva 
de la presencia milital' dels Estats Units d' America a Es­
panya» , res no hí ha hagut fins al moment més que nego­
dacions. 

Amb la q,l'econversió atlantista» de les bases del Puig 
Major i de S'Enclusa per a tasques de control aeri i d'es­
pionatge en el sistema de possibles actuacions d'EE.UU. 
al Mediterrani, NOl'd d'Afl'ica o Proxim Ol'ient no minva 
de cap manera l'alt risc que gravita sobre les mes Ba­
lears en cas de conflicte, i la sobil'ania nacional continua 
igualment bipotecada. 

Per tot aL'Xo. i perque la contribució a la pau per la 
distensió només pot esdevenir-se debilitant i no enfortint les 
estructures de1s blocs militars, el Grup Parlamentan PSM· 
EEM pl'opºsa la següent 
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res, el Diputado abajo firmante presenta la siguient{ 
pregunta con solicitud de respuesta escrita: 

¿El Govern de la Comunidad Autónoma ha realizadc 
cualquier tipo de concurso o ha solicitado ofertas d~ 
diversas agencias de viajes para realizar e! reciente viaje 
a California? 

Sebastián Serra Busquets 
Diputado del Grupo Parlamentario PSM-EEM 

Palma, 29 de septiembre de 1987. 

lit-PROPOSICIONES NO DE LEY 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa de! Par!a7lle7/fo de las Is10$ 
Baleares en reunión celebrada dfa 6 de octlWre de 1987. 
de acue~do con lo establecido en el artículo 164,1 del 
Reglamento del Parlamento, se admit,e a tTámite la PTcr 
posiciÓ¡¡ no de Ley presentada por el Grupo Parlamenta­
Tú) PSM-EEM R.G.E. n.O 834/87, relativa a la presencia 
militar lIortea'l71erícana en Baleares COtl solicitud de tra· 
mitación a1lte el PletlO. 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el 
«Butlletí Oficial del Parlament de les mes Balears». 

A) 

Palma, a 7 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 

Juan López Casasnovas, Portavoz del Grupo Parla· 
menk'U'io PSM-EEM, de conformidad con las previ$nes 
de los articulos 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente PROPOSICION NO DE 
LEY para que sea tramitada ante el Pleno de la Cámara. 

Proposici6n no de Ley sobre la presencia militar 
norteamericana en 1Cl$ Baleares. 

Los incumplimientos de las condiciones que el refe. 
réndum sobre la permanencia de España en la OTAN 
suponían están creando entre los sectores más sensibili­
zados de nuestro pueblo un sentimiento de inquietud y ~e 
malestar creciente y la reivindicación de una política de 
paz y desarme. 

Mientras la reducción de efectivos militares de l~ 
EUA parece no realizarse ,e) anuncio hecho por el MiniS­
tro de Asuntos Extranjeros, Sr. D. F. Fernández Ord6ñez, 
de conectar . las bases militares de S'Enclusa (Ferrer~~ 
y Puig Major de Son Torrella-8óller (Mallorca) en la ~eq 
de alerta aérea de la OTAN (NADGE) supondrá un pasO 
más en la integración del Estado EspañOl en los disposi­
tivos de militares de la Alianza AtlImtica, 10 que f;S bien 
contradictorio con la condición primera de la pregunta del 
referéndum: «La participaci6n de Espafia en la Alia:nza 
Atlántica no incluu'á su incorporación en la estructura 
militar integrada». 

Por otra parte, lapreseocia habitual en !os puertos 
españoles de barcos de guerra norteamerIcanos co.? 
armamentos nucleares pone en entredicho la condición 
segunda del referéndum de la OTAN: «Se mantendrá la 
prohibición de instalar, almacenar o introducir armas 
nucleares en territorio español». 

POlO lo que se refiere a la tercera condición: «Reduc­
ción progreSiva de la presencia militar de los Estados 
Unidos de América en España», hasta el momento no ha 
habido más que negocjaciones. 

Con la ~econversi6n atlantista» de las bases del pwg 
Major y de S'Enclusa para tareas de control aéreo y de 
espionaje en el sistema de posibles actuaciones de EEutJ ' 
en el Mediterráneo, Norte de Africa o Próximo Oriente 
no disminuye de ninguna manera el alto riesgo que gra­
vita sobre las Islas Baleares en caso de conflicto, y la 
soberaru.a nacional continúa igualmente hipotecada. 

Por todo ello y porque la contribución a la paz por 
la distensión sólo puede darse debilitando y no enfort.e­
ciendo las estructuras de los bloques militares, el Gl'upO 
Parlamentario PSM-EEM propone la Siguiente 
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PROPOSICIÓ NO DE LLEI: 

. tut de la representació del poble balear que la 
. E~ ::Jea 2/ 1983 de 25 de febrel' (Estatut d'Autonomia 

1161 olgIlles Balears) reconeix al Parlamento el P Ie de la 
de les ex osa al Govel'n de l'Estat la voluntat que, en 
canlbr~ext ~e la negociaeió per a la reducció a Espanya 
el COD resencia d'efectius militars dels EUA, siguin des­
de lrJades les instaHacioDs d'ús militar d'aquest estat a 
roan. s de Mallorca i Menorca, i la prohibició, amb ga· 
les t~ue de compliment , de transit de qualsevol armament 
ra'd~~~r pe! Dostre territori i aigües territorials. 
nU No obstant aixó, ~ amb la representaci6 dem.o~r~tica 

eral que li és propla, el PIe de la Cambra de<:lclira. 
gen CiutaL de Mallorca, 2 d'Octubre del 1987. 

Joan F . López Casasnovas 

Onfre de Publicació 

Per acord de la Mesa d,el P~rlament de les nl~s Ba-
el~ reuniÓ celebrada d Ul 6 d octubre del 1987, d acord 

,~~s 'l'articLe 164.1 del Reglament de! Parlament , s'admet ! trdmit la Proposició no de L lei, pl'eSelltada pel ,Grup 
Parlqmentari PSM·EEM, R.G.E. numo 835/ 87, relativa a 
l'ús de! carold a l' Admitl istració Pública amb la qualifica­
ci6 de tramitaci6 davant el Pie. 

JYacor4 amb el que estableix l'articZe 99 del Regla­
tllfmt d'aques{.a Cambra, en dispos la pu.blicació al Butlleti 
Oficial del Parlament de les IUes Balears. 

Ba(ma, a 7 a'octubre del 1987. 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i Picornell 

·a. A la Mesa del Parlament de les I1les Balears. 
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B) 

Joan F_ López Casasnovas, Portaveu del Grup Par­
lamentad PSM-Entesa de l'Esquerra de Menorca, d'acord 
amb el que preveuen els articles 163 i següents del Re­
glament del Parlament de les Illes Balears, presenta a 
consideració de la Mesa del Padament la següent 

:> PROPOSICIó NO DE LLEI, sobre l'ús del catala a 
l'~dministració Pública_ 

Després de més de quatre anys de regim autonomic 
a les -m es Balears, i d'un any i mig d'apl'ovada la L~ 
de Normalització Lingüistica a les mes Balears, la llen­
gua catalana .~ encara molt lluny de ser a nivell d'ús 
la Uer¡gua propIa. de l'Administració Autonomica i Local. 
les LIlles'amele 6' de la Llei de Normaltizació Lingüística a 

Balears diu: 

Autl·-El catala, com a llengua propia de la Comunitat 
AutO noma de les Illes Balears, ho és també del Govern 
gen Dom, del. Parla:ment i deIs Consells Insulars i , en 
Loe:r~ d~ l'Administració Pública, de l'Administració 
peodenk' llaes CorporacioDs i institucions públiques de-

2 e Comunitat Autónoma . 
llengü-;f~[p~~gua catalana i la Dengua castellana s6n 
Ba1eá'rs, i h CI s . a la Comunitat AutOnoma de les TIles 
rnlnistració :n d essel' emprades preceptivament per l'Ad· 

1 la D' ego~~ la fórmub regulada per la Llei. 
d 'adaptació ¡SSciSlClÓ T-~an~itiiria l.Q estableix un període 
no superior alss• servets. 1 organismes de l'Admilllstració 

.res Tanmat . anys. 
d 1 eL'(, en a e es Illes Bal quest moment en que el segon Govern 
ha estat consti~:s, .de la nostra historia contemporania, 
aquesta tasca pencteJa ~ hora d'acome::re amb decisió 
!)el' normalitzar lin~~ ~ prendre les mesures oportunes 
presentant un pro stIcament l'Administt'aci6 Pública , 
Parbment i comp;::na definit estt-ictament davant el 
en ~na qüestió de la etent-se de fa i.só clara i expressa 
nac16. qUa! depeJl la identi lat de la nostra 

En conseqüencia 
~Ol DE LLEI el Pa~li~r m~tja d'aquesta PROPOSICIó 

a ears a: ent lDsta al Govern de les Illes 

PROPOSICION NO DE LEY 

En virtud de la representación del pueblo balear que 
la Ley Orgánica 2/1983, de 25 de febrero (Estatuto de 
Autonomía de las Islas Baleares) reconoce al l-'arlamen­
to, el Pleno de la Cámara expone al G<lbierno del Estado 
la voluntad que, en el contexto de la negociación para la 
reducción en España de la presencia de efectivos mili­
tares de los EUA, sean desmanteladas las instalaciones 
de uso militar de este Estado en las islas de Mallorca 
y Menorca, y la prohibición, con garantías de cumpli­
miento, de tránsito de cualquier armamento nuclear por 
nuestro territorio yaguas territoriales. 

No obstante, y con la representación democrática ge­
neral que le es propia, el Pleno de la Cámara decidirá. 

Palma de Mallorca, 2 de octubre de 1987. 
Juan F. López Casasnovas 

Orden de Publicación 

Por acuerdo de la Mesa del Parlamento de las Islas 
Baleares, en reunión celebrada día 6 de octubre de 1987, 
de acuerdo con lo establecido en el artículo 164.1 del 
Reglamento del Parlamento, se admite a trámite la Pro­
posición no de Ley presentada por el Grupo Parlamenta­
rio PSM-EEM R.G.E. n.O 835/87, relativa al uso del 
catalán en la Administración Pública con la calificación 
de tramitación ante el Pleno. 

Conforme a lo establecido en el artículo 99 del Regla­
mento de esta Cámara, dispongo su publicación en el «But­
llet-í Oficial del Parlament de les Illes Balears». 

Palma, a 7 de octubre de 1987, 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albení Picornell 

A la Mesa del Parlamento de las Islas Ba}eares, 

B) 
Juan J!'. López Casasnovas, Portavoz del Gr upo Par· 

lamentario PSM-Entesa de l'Esquerra de Menorca, de 
acuerdo con 10 que prevén los artículos 163 y siguientes 
del Reglamento del Parlamento de las Isns Baleares, 
presenta a consideración de la Mesa del P arlamento la 
siguiente PROPOSICION NO DE LEY, sobre el uso del 
catalán en la Administración Pública. 

Después de más de cuatro años de régimen autonó­
mico en las Islas Ba}eares, y de un año y medio de 
aprobada la Ley de Normalización Lingüística en las 
Islas Baleares, la lengua catalana está todavía muy lejos 
de ser a nivel de uso la lengua propia de la Administra· 
ción Autonómica y Local. 

El artículo 6 de la Ley de Normalización Lingüística 
en las Islas Baleares dice: 

l.-El catalán, como lengua propia de la Comunidad 
Autónoma de las Islas Baleares, lo es también del Govern 
Autónomo, del Parlamento y, de los Consells Insulares y, 
en general, de la Administración Pública, de la Adminis­
tración Local y de' las corporaciónes e instituciones públi-
cas dependientes de la Comunidad Autónoma, . 

2.-La lengua catalana y la lengua castellana son 
lenguas oficiales en la Comunidad Autónoma de las Islas 
Baleares, y deben ser usadas preceptivamente por la 
Administración según la fórmula regulada por la Ley. 

Y la Disposición Transitoria La establece un período 
de adap~ación de los servicios y organismos de la Admi­
nistración no superior a los tres años, 

De esta manera, en este momento en que el segundo 
Govern de las Islas Baleares, de nuestra historia contem­
poránea, ha sido constituido, ya es hora de acometer con 
decisión esta tarea pendiente y tomar las medidas opor­
tunas para normalizar lingüísticamente la Administración 
Pública, presentando un programa definido estrictamente 
ante el Parlamento y comprometiéndose de manera clara 
y expresa en una cuestión de la que depende la identidad 
de nuestra nación. 

En consecuencia, por medio de esta PROPOSICION 
NO DE LEY, el Parlamento insta al Govern de las Islas 
Baleares a: 

JOl 



ler. Prendre d'imme(iiat les mesures poIítiques i 
economiques oporlunas per fer realitat a la practica . l'ar­
ticle 6e. de la U ei de Normalització Lingüística. 

20n. Presentar, abans d'acabar aquest primer perlo­
de de sessions, davant el ParJament de les llles Balears, 
un pla de normaJitz.acill lingilistica de l'Administració 
Autónoma i Local de les llles, amb uns objectius, termi· 
ñis i mitjans normatius i economics per garantil' el como 
p,liment de la Llei, que declara el catalA llengua oficial. 

Així mateix, que aquest pla contempli les aduacions 
oportunes d'aeord amb els organismes competents de' 
l' Administraci6 de l'Estat en la Ilostra Comuntat AutOno. 
rpa, així com en l'Administració de J~stfcia. 

Ciutat, a 1 d'octubre de 1987. . 

El Portaveu del Grup PSM·EEM: 
Joan F. López Casasnovas 

IV.-RESPOSTES GOVERN 
A PREGUNTES 

Molt IHustre Sr.: 
Em complau de remetre-vos escrit de la Direcció Ge· 

neral de Presidencia que conté I'esposta a la pregunta 
formulada pelO l'lllusll'e Sr. Joan López i Casaspo'vas 
(R.G.E. Pal'l núm. 795/87). relativa a la relació de per­
sones a qui la Comunital Autónoma ele les lIles Balears ha 
pagat el viatge a California. 

Vos ha comunic perque en tengueu coneixement i als 
efectes que en prossegueixi la tramitació reglamentaria. 

Palma, 2 d'octubre del 1987. 
El Vice-President: 

Joan Huguet i Rotger 

Molt lllustre Sr. President del Parlament de les Illes 
Balears. 

A) 

Sr.: 
Em complau de remetre-vos la relació de persones a 

qui la Comunitat Autónoma de les Illes Balears ha pagat 
el viatge a California. 

Palma, 25 de setembre del 1987. 
Fernando Lozano; Hernando 

En relacio amb la pregunta amb soHicitud de res posta 
escrita núm, 795/87, formulada pel Diputat Sr. Joan Ló­
pez i Casasnovas, em complau de remetre-vos la relació 
de persones soHicila des: 
Molt Honorable Sr. Gabriel Cañel1as i Fans 
President de la Comunitat AutOnoma de les Illes Balears 

i senyora. 
Honorable Sr, Gaspar Oliver i MuH 
ConselIer de Comer<; í Indústl'ia i senyora. 
mm. Sr. Martí Santandreu i Gelabert 
Batle de Petra i senyora. 
IHm. Sr. Ferran Lozano i Hernando 
Director General de la Presidencia. 
IHm. Sr. Eduard Gamero 
Director General de Turisme i senyora. 
Honorable Sr. Bartomeu Bestard i Bonet 
Agent Consular deIs EEUU a Balears i senyora. 
Sr. Víctor Gístau i Moreno 
Cap de Relacions Públiques i Protocol. 
Sr, Albert Candela i Milla 
Adjunt a la Cabdalía del Gabinet de Relacions Públiques 

i Protocol. 
Sra, Maria Victoria Gaya i Fernández 
Cap de Gabinet de Mitjans de Comunicació. 

Palma, 25 de setembre del 1987. 

El Director General de Presidencia: 
Fernando Lozana Hernando 

10'2 

1.°-Tomar de inmediato las medidas políticas yeco­
nómicas oportunas para hacer realidad en la práctica el 
artículo 6. 0 de la Ley de Normalización Lingüística. 

2.o-Presenfar, antes de acabar est.e primer periodo 
de sesiones; ante el Parlamento de las Islas Baleares~ 
un plan de normalización lingüistica de la Administra. 
ción Autónoma y Local de las Islas, con objetivos, plazos 

'-o y medíos normativos y económ1cos para garantizar el 
'.. cumplimiento de la Ley, que declara el catalán lengua 

·oficial. 
Asimismo, gue este plan contemple las actuaciones 

oportunas de acuerdo con los organismos competentes de 
la Administración del Estado en nuestra Comunidad Autó. 
noma, así como en la Administración de Justicia. 

Juan F. López Casasnovas 
Portavoz del Grupo PSM-EEM 

Palma, de octubre de 1987. 

IV.-RESPUESTAS GOVERN 
A PREGUNTAS 

M. Iltre. Sr.: 
'~engo el honor de remifu' a V.M.r. escrito de la Di. I 

'l'eCClÓn General de Presid ncia, conteniendo contestación 
a la pregunta formulada por el lItre. Sr. D. J oan López 
Casasnovas (Reg. Grl. Enlr. Par!. n.o 795/87), relativa a 
la relación de personas a quienes la Comunidad Autónoma 
ele las Islas Baleares ha pagado el viaje a Califomia. 

Lo que comunico a V.M.!. para su conocimiento y a 
los efectos de quc ¡Jl'osiga la reglamentaria tramitación. 

Palma, 2 de octubre de 1987. 
El Vicepresidente: 

Joan Huguet Rotger 

M, lItre. Sr. Presidente del Parlamento de las Islas 
Baleares. 

A) 

Sr.: 
Adjunto tengo a bien remitirle la relación de perso­

nas a quienes la Comunidad Autónoma de las Islas Ba­
leares ha pagado el viaje a California. 

Palma, 25 de septiembre de 1987. 
Fernando Lozano Hernando 

En l'claci.ón a la pregunta con solicitud de respuest,a 
escriLa, n.u 795/87, formulada por el Diputado Sr. Joan Lo­
pez Casasnovas, tengo a bien remitirle la relación de per­
sonas solicitadas: 
Molt Honorable Sr. D. Gabriel Cañellas Fons 
Presidente de la Comunidad Autónoma de las Islas Balea- I 

res y Sra. 
Honorable Sr. D, Gaspar Oliver Mut 
Conseller de Comercio e Industria y Sra, 
Ilmo. Sr. D. Martín Santandreu Gelabert 
Alcalde de Petra y Sra. 
Ilmo. Sr. D. Fernando Lozano Rernando 
Director General de la Presidencia. 
Ilmo. Sr. D. Eduardo Gamero 
Director General de Turismo y Sra. 
Honorable Sr. D. Bartolomé Bestard Bonet 
Agente Consular de los EE.UU. en Baleares y Sra. 
Sr. D, Victor Gistau Moreno 
Jefe de Relaciones Públicas y Protocolo. 
Sr. D. Alberto Candela Millá 
Adjunto a la Jefatura del Gabínete de Relaciones Públicas 

y Protocolo. 
Sra. D. a María Victoria Gayá Hernández 
Jefe del Gabinete de Medios de Comunicación. 

Palma, 25 de septiembre de 1987. 

El Director Gral. de Presidencia: 
Fernando Lozano: Hernand,) 
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V._INFORMACIÓ 

a Mesa del Parlament de les mes Balears. en reunió 
el ~rada dia 6 d'octubre del 1987, confol'mement amb 
~ e

tlcle 
126.5 del Reglament del Parlament, acordA de 

l. ar etl'e a la ComissiÓ d' Assumptes Institucionals i Ge­
le~~s la Proposició de Llei R.G.E. núm. 778/87, relativa 
nel con

sells 
lnsulars, presa en consideració a la Sessió 

~lena1'ia celebrada dia 1 el'octubre del 1987. 
Els nIustres Srs. Diputats ~posen .. d'Ull termini de 

uioze dles, a comptar des del dia seguent al de la pu­
glicaciÓ, per tal de presenta!.' esmenes davant la Mesa 
de la Comissió esmentada . 

El que es publica per a coneixement generaL 
Palma, 7 d'octubre del 1987. 
El Presiden! del Parlament : 

Jeroni Alberti i Picornell 

Ordre de Publicació 

B) 

La Mesa del Parlament de les mes Balears, en reunió 
celebrada din 6 d'octubre del 1987, ates l'escrit R G E 
nú-m. 843187, del 0:'v Parlame?lta~i SoC'i.alista, acorda 'de 
prorrOl!ar el teT'/l!1nt . de p'/'esentacio d' esmenes al P'I'ojecte 
de Lle. de C077~pllacló del D"e' CiviL de Balears publicat 
(11/ el BOPIl! .n1í~. ~, d~ data 18 de setembre' del 1987. 
Aqueat termmt tmahtzan~c dia -14 a'octubre de' 1987. 

EL que es publica per a coneixement general 
Palma, 7 d'octubre "del 1987. -.' .' 
El President del Parlament: 

Jeroni Albertí i PicorneU 

Ordre de Publi~ció . 

C) 

En c(m¡.plíment del que es dísposa la Llei de P'I'es-
8Uposts Generals. de la Comunitat Autónoma de les IUes 
~~~ al 1987, i vist Z'i11jorme de t'Interuentor del 
diar 6 d' tt~ Mdesa del Parlament, e1~ reU1lió celebrdda 
dient oc .e. el. 1987, adopta Z'acord d'aprovar l'expe­
del l' de mOOlfwacl6 de credi! mitjanCanf¡ la incO'l'poraciÓ 
import ~n::f :: Tresoreria no ut11itzat {'any 1986, per un 
TES NOU SETANTA-NOU MILIONS QUATRE-CEN­
Pta.), 1e(J0JI8 m:l deQtalD:Mt

l 
~TA-NOU PESSETES (79.409.049 

següent: 

ALTA EN DESPESSES PRESSUPOST DEL 1987 
Pa~ 
04 . .l-1U JU...:_.__ e Concepte 
f¡¿.2-121 ~oq"""li AUs ,carrecs 
02.2-171 FiJ.n~Urmentanes Alts Carrees 
02.2-211 DótaC~ris d'oc¡,paei6 eventual 
02.2-235 Com ~ or~indria despeses d'ojicina 
02.2-242 D" U1l1Caclons 
02.2-251 A~e~. loccnnoció i tTasllats 
02 .2-253 PUb~¿n~ de ,caracter social 
02.2-255 Vestua~cwns. J. informació 
g~:~~~;~ ADesp~se~ ~:~':r':taeió i hospitalitats 
02 chmtats • s 

.2-271 Mobiliari ' espectfiques 
02.2-282 Estudi . ' equip inventarlable 
02.2-283 Pr077lo~6 .trebaUs teC77ics 
02.2-602 AdquisiCl'Ó1 des~volupam,,,.,t 

. 7110blli' ~" 
1 altres béns invart, e9uip d'oficina 

entanables 

Import 
500.000 
500.UOO 

3.000.000 
2.000.000 

500.000 
23.000.000 
2.000.000 
3.000.000 
1.000.000 

500.000 
20.000.000 
3.000.000 
2.000.000 
3.000.000 

15.409.049 

El que es publica ver a. 
Palma 7 d'octub general coneixement 
E' re del 1987 . 

1 President del P . arlament: 

Jeroni Albertí i PicorneU 

V.-INFORMACION 

A) 
. ~~ Mesa de) Parlamento de las Islas Baleares, en 
le!-lmon celebrada ella 6 de octubre de 1987. de confor­
trudad CiJO e~ artfc.~o 126.5 del Reglamento del Parla­
me~to, acordo remItir a la Comisión de Asuntos Insll­
tuglOnales y G~i1el'ales la Proposición de Ley R.G.E. 
n: 778~~7. relativa a Coosells Insuhres. tomada eo con­
slderaclOn en la Sesión Plenaria celebrada dia 1 de octu­
bre de 1987. 

Los Ilustres Sres. Diputados disponen de un plazo de 
q~ince ,días, a contar desde el día siguiente al de la pu­
blicaClOn. para presentar enmiendas ante la Mesa de la 
citada Comisión. 

Lo que se publica para general conocimiento. 
Palma, 7 de octubre de 1987. 
El Presidente de} Parlamento: 

J erónllno Albertí Picornell 

Orden de Publicación 

B) 
., La Mesa del !,arlamento de las Islas Baleares, en reu­

mon celebrada dta 6 de octubre de 1987, visto el escrito 
n.O R.E. 843/87 del «Grup Parlamentan Sociatistlu, acordó 
pr01'1'ogar el plazo de presentación de enmiendas al Pro­
yecto de Ley de Compilación del Derecho Civil de Balea· 
res, publicado en el BOPIB 11.0 2 de fecha 18 de septiem­
bre de 1987. Dicho plazo finalizará el día 14 de octubre 
de 1987.' . 

Lo . que se publica para general conocimie?1to. 
Palma, 7 de octubre de 1987. .' 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí PicorneU 

Orden de Publicación 

C) 
En cumplintiento de lo q"e se dispone la Ley de'- Pre· 

_ supuestos Ge?lerales de la Comunidad Autónoma de las 
Islas Baleares para 1987 V visto el informe del Interven­
tor del Parlamento, la Mesa del Parlamento, en reunión 
celebrada dÚl 6 de octubre de 1987, adoptó et acue'I'do de 

. aprobar el expediente 'de 'modificación de C'l'édito mediante 
la incorporación del ren~nente de Tesorería no ut11izado 
el 1986, por un importe total de SETENTA y NUEVE 
MILWNES CUATROCIENTAS NUEVE MIL CUARE~ .L'A 
y NUEVE PESETAS (79.409.049 Pts.), esgún el detalle si-

guiente: 

ALTA: EN GASTOS PRESUPUESTO DE 1987 
; l . , 1.11 ,.u n'-t-r"f' 

Partida 
02.2-111 
02.2-121 
02.2-171 
02 .2-211 
02.2-235 
02.2-241 
02.2-251 
02.2-253 
02.2-255 
02.2-257 
02.2-259 
02.2-271 
02.2-282 
02.2-283 
02.2-G02 

Concepto - - Importe 
Básicas Altos Cargos 500.000 
Complementarias Altos Ca'l'f]os 500.000 
Funcionarios de ocupación eventual 3.000.000 
Dotación ordinaria gastos de oficina 2.000.000 
Comunicaciones 500.000 
Dietas. locomoción Y traslados 23.000.000 
Atenciones de carácter social 2.000.000 
Publicaciones e información 3.000.000 
Vestuario, alimentación y hospitalidades 1.000.000 
Gastos diversos 500.000 
Actividades específicas 20.000.000 
Mobiliario V equipo inventariable 3.000.000 
Estudios Y traba;os técnicos- 2.000.000 
Promoción Y desarrollo 3.000.000 
Adquisición mobtlíario, eauipo de oficina 
i otros bienes inventariables 15.409.049 

TOTAL 79.409.049 

Lo que se publica para general eonocimie?1to. 

Palma, 7 de octubre de 1987. 
El Presidente del Parlamento: 

Jerónimo Albertí Picornell 
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